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Zbierka Prikladov z ADSS2

6. Analyza dvojbran, maticové charakteristiky [2], [3]

Zadanie

Uvazujme dvojbranu, ktora mé zndmu kaskédovi maticovu charakteristiku:
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a zapojme ju do kaskady s idedlnym transformatorom, ktory mé kaskadovi maticovu charakteristiku:
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Vypocitajte vyslednl kaskddovi maticovl charakteristiku takéhoto zapojenia. Zapojenie je na obrazku:
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Riesenie

Vysledna kaskadova matica je dana sucinom ciastocnych kaskadovych matic
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Z tejto rovnice vidime, Ze za predpokladu, Zze ma idedlny transformator prevod n=1:1, vysledné zapojenie ma kaskadovi maticu totozni s maticou pévodnej dvojbrany. To znamena, Ze idealny
transformator s uvedenymi vlastnostami nemeni vlastnosti pévodnej dvojbrany, z hl'adiska prenosovych vlastnosti je ho mozné nahradit’ priamym spojenim. Treba si uvedomit,, Ze prenos energie
sa uskutocnil bez galvanickej vazby. Z prikladu je ale zrejmé, Ze vyuZitie zapojenia idedlneho transformatora v kaskade s dvojbranov, ktoré sme pouZili pri sériovom, resp. paralelnom, resp. inom
zapojeni, je mozné, a nemeni ndm vlastnosti tychto dvojbran.

Na druhej strane, ak mame symetrickd dvojbranu, pre ktoru plati:
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pricom a,; = a,, potom v kaskadovom radeni s idedlnym transformétorom, ktorého prevod n#1, dostavame vyslednt kaskadovi maticovti charakteristiku:
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Z tohto vzt'ahu je zrejmé, Ze vyslednd kaskadova maticova charakteristika je maticovou charakretistikou nesymetrickej dvojbrany. Vd'aka tomu tedria nesymetrickych dvojbran je totozna s tedriou
symetrickych dvojbran zapojenych do kaskady s idealnym transformatorom tak, ako je to uvedené.
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